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V NAŠI DRŽAVI. 
Knez namestnik Pavle je dospel s so

progo in dvema otrokoma v petek dne 
5. julija v Bohinj. O prihodu kraljice 
Marije in njenih treh sinov na Bled 
smo že poročali v zadnji številki. 

Izjava vlade pred narodno skupščino. 
Ministrski predsednik dr. Stojadinovič 
je prečital izjavo nove vlade narodni 
skupščini ter senatu dne 4. julija. Ob 
vstopu v narodno skupščino je bila vla
da viharno pozdravljena z živijoklici 
od večine poslancev. Deklaracija vlade 
je doživela v vseh krogih najlepši spre
jem. Izjava je kratka, a vsebuje vse, kar 
mora vsakdo pozdraviti, namreč spre
membo dosedanje politične zakonodaje 
glede volilnega zakona, zakona o sho
dih, društvih ter zakona o tisku. 

Iz seje narodne skupščine 6. julija. 
Dne 6. julija je imela narodna skupšči
na kratko sejo. Odobreni so bili na
mestniki onih poslancev, ki so odložili 
dvojne mandate. Odobreni so bili tudi 
mandati dr. Spahove skupine, ki je bi
la izvoljena na dr. Mačkovi listi in je 

predložila pooblastila verifikaciji nak
nadno. Od slovenskih poslancev sta 
odložila svoje mandate za Ljubljano, 
Ljubljano okolico ter Logatec dr. Ma
rušič in Mohorič. Potrjeni so bili za 
poslance Rajko Turk za Ljubljano, Al
bin Koman za ljubljansko okolico in 
Josip Lenarčič za srez Logatec. Posla
nec dr. Rezek je odložil radi poslanst
va župansko mesto v Novem mestu. 

Pogodba (konkordat) z Vatikanom, 
Te dni odpotuje v Rim pravosodni mi«< 
nister dr. Auer, da podpiše dolgo pri
čakovani konkordat z Vatikanom v 
smislu pooblastil, katera je prejel od 
ministrskega sveta. 

Žalostna usoda Jevtičevega kluba. 
Na Jevtičevi listi izvoljeni poslanci so 
tvorili svoj klub, ki je pa po nastopu 
StojadinovičKoroščeve vlade skopnel 
na Jevtiča samega, srbske zemljorad
nike in na par zagrizenih nacionali
stov ali fašistov. 

Jugoslovanska zajediiicn. Vlada usta 
navija v skupščini svoj kiub, ki se bo 
imenoval Jugoslovanska zajednica. V 
klubu je že 200 poslancev in računajo 
pa na 240. 

Krožek slovenskih poslancev z Jevti-
čeve liste je imel predsednika g. Mo
horiča. Ko se je pa izjavil ob vesti sno* 



vanja novega poslanskega vladnega 
kluba dr. Marušič za to, da stopi kro
žek poslancev iz Slovenije v vladno 
skupino poslancev, je odložil Mohorič 
predsedstvo in je prevzel vodstvo klu
ba njegov podpredsednik dr. Rezek. 

Na seji narodne skupščine 9. jul. so 
bili izvoljeni stalni skupščinski odbo
ri, o katerih bomo poročali prihodnjič. 

Politična pomilostitev. Na predlog g. 
notrajmega ministra dr. Antona Koroš
ca je izdalo kraljevo namestništvo am
nestijo ali pomiloščenje za vse krivde 
političnega značaja, storjene pri zad
njih volitvah v narodno skupščino v 
dobi od razpisa volitev, to je od 6. febr., 
pa do razglasitve amnestije, do 29. jun., 
za katerih preiskavo in sodbo so pri
stojne splošne upravne ali državne kra
jevne policijske oblasti in katerih raz
sodbe za omenjena dela so te oblasti iz
rekle. Izdane, a še ne izterjane denarne 
globe se ne bodo izterjale, že izterjane 
pa ne bodo vrnjene. 

100 milijonov dinarjev posojila se bo 
porabilo na predlog finančnega mini
stra za javna dela, za obnovo gospodar
stva ter za pobijanje brezposelnosti. 

Za pobijanje kužnih bolezni pri živini 
je dovolil kmetijski minister banskim 
upravam naslednje kredite: v Ljublja
10.000 Din, v Zagrebu 60.000 Din, v Spli
tu 40.000 Din, v Banjaluki 50.000 Din, v 
Sarajevu 70.000 Din, v Novem Sadu 
80.000 Din, v Cetinju 30.000 Din, v Nišu 
70.000 Din in v Skoplju 50.000 Din. 

Dr. Marušič, bivši ban in bivši mini
ster, je imel s poslanci dravske banovi
ne posvetovanje o stališču napram vla
dini deklaraciji. Govorilo se je, da bo 
po želji vlade predložena resolucija, ki 
izreka vladi zaupnico ter bo o tem po
imensko glasovanje v parlamentu. Na 
pobudo dr. Marušiča so slovenski po
slanci sklenili, da se bodo glasovanja 
vzdržali. Do tega pa ni v četrtek prišlo, 
ker o vladini deklaraciji ni bilo razpra
ve niti glasovanja. Pač pa je bilo na se
ji narodne skupščine sporočeno, da je 
dr. Marušič podal ostavko na oba po
slanska mandata (v logaškem in ljub
ljanskem okraju), čeprav je pred volit
vami izrecno poudarjal, da bo obdržal 
mandat v logaškem okraju. Obdržal pa 
je rajši mesto v senatu, kjer je vstopil 
v klub senatorjev JNS. Šel je, kamor 
ga je potegnilo srce. 

Da boste poznali Maiušič-Pucljevo 
strujo. Ljubljanski »Slovenski narod«, 
popoldanski dnevnik bivših demokra
tov, je prinesel po belgrajskih listih 
vest, da je ukazala Jevtičeva vlada 
pred padcem sestaviti seznam njej ne
ljubih političnih oseb, ki bi se naj spra
vile ali (internirale v nalašč za to osno
vani koncentracijski tabor na ju
gu naše države, kakor jih posedata 
Nemčija, Avstrija in Italija. Radi te 
vesti »Slovenskega naroda« je planilo 
po koncu z vso ogorčenostjo zanikanja 
glasilo senatorja, bivšega bana in mi
nistra dr. Marušiča, ljubljanski »Glas 
naroda«. V prepiru o koncentracijskem 
taborišču med MarušičPucljevimi ter 
pristaši bivših slovenskih demokratov 
z dr. Kramerjom na čelu, ugotavlja 
»Slovenec« od 7. julija naslednje: »Ugo 
tavljamo, da je po zadnjih volitvah v 
narodno skupščino bila izdana v Bel

gradu s podpisom notranjega ministra 
Velje Popoviča in dostavljena vsem 
gospodom banom v državi, od teh pa 
dne IG. maja odposlana vsem okrajnim 
glavarjem odredba, da naj v teku 10 
dni sestavijo listo vseh oseb, ki so v 
srezu znane, oziroma delujejo v proti
režimskem pravcu, in ki so nevarne za 
javni red in mir, zato da se bodo odpo
slale v konfinacijo, ali pa postavile 
pod policijsko nadzorstvo! pod datu
mom pa je bil pripis, da se morajo ob 
enem vsa opozicijonalna društva, naj 
si bodo samo športna, razpustiti in na 
splošno vse režimu nasprotne struje 
zatreti. Na spisek ^ a so imele po na
vodilih g. notranjega ministra, kakor 
tudi po prepisanih navodilih posamez
nih drugih faktcrjev, priti vse vodilne 
osebe SLS in vsi »najbolj nevarni ter 
najvplivnejši« njeni pristaši po posa
meznih glavarp+vih; od JNS pa iz stru
je, ki je v borbi s strujo Marušiča, med 
nekaterimi drugimi tudi g. Kramer in 
Ribnikar; ogromna večina za konfina
cijo namenjenih pa je bila od SLS.« V 

zadnji Jcvtičevi vladi jo ministroval 
bivši ban dravske banovine dr. Drago 
Marušič. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Habsburžani imajo prost dohod do 

prestola v Avstriji. Avstrija je ukinila 
proti habsburški rodbini zakon, s ka
terim je bilo prepovedano članom habs
burške vladarske družine, da se vrnejo 
v Avstrijo in tamkaj nastanijo. 

Poljski zunanji minister Beck je ob
iskal minuli teden Berlin, kjer je bil 
prijateljsko sprejet od Hitlerja in nem
škega zunanjega ministra Neuratha, 
Ob priliki razgovora je priznal Hitler 
Becku, da bosta obe državi dali najlep
še priznanje rajnemu poljskemu mar
šalu Pilsudskemu s tem, da boste vest
no izpolnjevali prijateljske odnošaje. 
Po teh Hitlerjevih besedah je dal tudi 
poljski zunanji minister zatrdilo, da je 
poljska vlada sklenila, da se bo ravna
la strogo po politični oporoki maršala 
Pilsudskega. 


